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dotyczy: przefargu nieograniczonego ponizej réwnowartosci 5.225.000 euro na wykonanie okablowania strukturainego w budynku
Samuorzadowe] Szkoly Podstawowej w Chwalibegowie (Ill postgpowanie) (BZP Nr 317485 - 2016}

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (1. . Dz. U. z 2015 1., poz. 2164 ze
zmianami} oraz Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia {siwz) wniesiono pytania-dotyczgce przedmiotu zamdwienia.

Pytanie 1

Prosze o podanie wymagari gwarancji:

- na wykonanie roboty budowlane,

- na dostarczone urzadzenia,

Prosze réwniez informacje o wymaganych wartosciach, zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy, 0raz rekojmi za wady.

QdpowiedZ

Zgodnie z nowelizacjg, wprowadzong Ustawg o prawach konsumentow z dnia 30 mafa 2014 r. {DzU 2014 poz. 827) dokonujgea
transpozycji do prawa polskiego dyreklywy Parlamentu Europejskiego i Rady nr 2011/83/UE z dnia 25 pazdziernika 2011 r. w sprawie praw
konsumentéw, okres rekojmi dla robét budowlanych wynosi 60 miesigcy. Gwarancja zgodnie Z zapisami Kodeksu cywilnego jest to
odpowiedzialno$é sprzedawcy (wykanawcy robot, ktdry w ramach robot budowlanych sprzedaje produkt whudowywany w ramach robét} co
do Jakoscl rzeczy sprzedanej wynikajgca z fakiu umownego | fizycznego zobowigzania sie do udzielenia takie) gwarancii kupujgcemit
(Zamawiajacemu). Gwarancja jest udzielana dobrewolnie przez sprzedajgcego-wykonawce. W odniesieniu do robdt budowlanych nalezy
przyjaé, e strona, ktora udziela gwarancii jest wykonawca robot. Zgodnie z zapisami prawa cywilnego wykonawca robot jest zobowigzany
do usunigcia wady fizycznej rzeczy lub do dostarczenia rzeczy wolnej od wad. Gwarancja jest to rodzaj zobowigzania, w ktdrym
wykohawca robét podejmuje sie naprawy lub wymiany elementow rzeczy bedace] przedmiotem umowy (w tym przypadku wszelka
infrastruktura, osprzet, itp). Gwarancia rozpoczyna Swoj bieg od daty bezusterkowego odbioru kohcowego. Wykonawca jest
odpowiedzialny z tytulu rekojmi za wady fizyczne przedmiotu umowy istniejace w czasie dokonywania -czynnosci odbloru oraz za wady
powstale po odbiorze, lecz z przyczyn thwigcych w wykonanym przedmiocie umowy w chwili odbioru. Zamawiajacy w rozdziale XV SIWZ
informuje, ze od wybranego Wykenawcy nie wymaga whiesienia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy, 0 ktorym mowa w art. 147
ustawy Prawo zamdwien publicznych,

Pytanie 2

Prosze o informacje dlaczego nie mozemy prowadzi¢ okablowania strukiuralnego wraz z okablowaniem do CCTV oraz instalacji
alarmowej. Wg specyfikacji nalezy zastosowat istwe z 4 przedziatami kablowymi. Znang s nam listwy z tytko 3 komorami kablowymi, lch
szercko&é moze sie jednak okaza¢ zbyt malg aby pomiedcit wszystkie przebiegi okablowania strukturalnego w punkcie-ich ndjwigkszego
zaggszezenia.

Odpowiedz
W giéwnych pionach -oraz na korytarzach Zamawiajacy wymaga podzialu na 4. W pozostatych przypadkach Zamawiajacy dopuszcza
podziat na 3.

Pytanie 3
Prosze potwierdzié, ze w zakres robot nie. wchodzi dostawa Access Point'éw, kontrolera do tych Access Point oraz ich montazu,
uruchomignia | konfiguracji.

Odpowiedz
W zakres przedmiotu umowy nie wchodzi dostawa Access point'ow.
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Pytanie 4 _
Jaki jest wymagany okres gwarancji systemowej na okablowanie strukiuraine: 10, 20, 25 lat?

OdpowiedZ
Zamawiajacy wymaga udzielenia przez Wykonawee gwarancji systemowej na okablowanie strukturalne wynoszace 25 lat.

Pytanie §
Czy rozdzielnica z kidrej mamy zasilié nowoprojektowana rozdzielnice w serwerowni posiada rezerwg adplywow? Czy jest ona w miarg
nowoczesna i umozliwia doposazenie je] w nowe zabezpieczenie ?

Odpowiedz
Rozdziglnia posiada rezerwe odplywdw, nie jest ona nowoczesna. (zdjgcia rozdzielni w zalgczniku)

Pytanie 6
W jakim celu jest przewidziany Panel telefoniczny? Czy w zakresie jest ukladanie kabla parowego Jezeli tak to z jakiej lokalizacji ?

Odpowiedz
Panel bedzie uzywany do rozszycia cantrali telefonicznej,

Pytanie 7
W jakich dniach mozna odbyé wizj¢ lokalng z asysty osaby znajaca obiekt i-zakres procedury przetargowej ?

Qdpowiedz
Z obiektem w ktorym realizowane bedzie okablowanie strukturaine mozna zapoznaé sie od poniedziatku do pigtku w godzinach od 8:00 do
14:00, po uprzednim umowieniu sie tel. 61 640 41 20-21 (referat informatyki}.
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